Santander I US

EXAMEN 2

SUBJEFE AREA EXPLOTACION

1. Elige el sinénimo de dolo:
a) fraude.
b) falta.
c) lleno.

2. Escoja de entre las opciones de respuesta la figura que sigue el razonamiento l6gico
de la serie:
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3. Escoja de entre las opciones de respuesta la figura que sigue el razonamiento logico
en la siguiente analogia:

es a H como es a




4. Completar de forma logica la siguiente serie de figuras, rellenado con una de las
opciones de respuesta la casilla que figura en blanco:
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5. Seleccionar el par de niumeros que completan la serie numérica siguiente: 3 - 11 -
ceo- ...-323
a. 14y 309.
b. 33y 290
c. 35y107

6. Elegir la cifra que completa la siguiente serie 25 - ... - 53, ajustandose a la misma
regla que en la serie 12 — 11 - 34
a. 14
b. 32.
c. 52

7. Una raqueta y una pelota cuestan 1,10€. La raqueta cuesta 1€ mas que la pelota.
¢, Cuanto cuesta la pelota?
a. 0,05€
b. 0,10€.
c. 0,2€.

8. Si 5 maguinas necesitan 5 minutos para fabricar 5 televisores, ¢cuanto tardaran 100
maquinas en fabricar 100 televisores?
a. 5 minutos.
b. 20 minutos
c. 100 minutos.



9. Piensa en un lago con nenufares. Cada dia la formacion de nenufares crece el doble
de su tamafo. Si el lago se acabara llenando de nenufares en 48 dias, ¢cuanto

tardaran los nenufares en cubrir la mitad de la superficie del lago?

a. 12 dias
b. 24 dias.
c. 47 dias

10.Calcule los numeros que hay desde el 17 al 227 ambos inclusive sin contar nUmeros

pares.
a. 104

b. 105
c. 106

11.Un hotel tiene habitaciones dobles y sencillas. Dispone en total de 50 habitaciones y
87 camas. ¢ Cuantas habitaciones dobles hay?
a. 13

b. 24
c. 37

12.Considerando la cifra 807500 y los numeros 2, 3,5, 9y 11, podemos decir que:

a. es divisible por tres de ellos.
b. es divisible por dos de ellos.
c. es divisible por uno de ellos.

13.Sefalar el sinébnimo del término “brufiir”:
a. ensuciar.
b. limpiar.
c. abrillantar.

14.En una jaula hay conejos y palomas, pueden contarse 35 cabezas y 94 patas.

¢ Cuéntas palomas hay?
a. 12
b. 23
c. 24

15.Continuar la serie: 1 -3-7-51- ...
a. 1299
b. 1359
c. 2599

16.Usando el siguiente abecedario: ABCDEFGHIJKLMNNOPQRSTUVW
XY Z. Continuarlaserie:J-R-N-L-T-O-N-V-...
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17.Usando el siguiente abecedario: ABCDEFGHIJKLMNNOPQRSTUVW
XY Z. Continuarlaserie:Z-X-U-Q—...
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18.Tres hermanos tienen 5, 6 y 10 afios y su madre 33 afios. ¢ Cuantos afios han de
pasar para que la suma de las edades de los hermanos sea igual a la de la madre?
a. 6
b. 7
c. 8

19.Una madre tiene el triple de edad que su hijo y dentro de quince afos tendra el
doble. ¢ Qué edad tendra la madre?
a. 45
b. 50
c. 60

20.Sefalar el sindbnimo del término “oneroso”:
a. pesado.
b. lucrativo.
c. gratuito.



